

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ – SEVERIN
COMUNA GRĂDINARI
CONSILIUL LOCAL



Nr. 1448/ 6 noiembrie 2024

PROCES-VERBAL

privind lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Grădinari din data de 6 noiembrie 2024

încheiat azi 6 noiembrie 2024, orele 12⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Grădinari.

Ședința a fost convocată cu Dispoziția nr. 171 din 30 octombrie 2024 iar consilierii locali au fost convocați la ședință cu Convocatorul nr. 1429 din 30 octombrie 2024.

La ședință au participat:

- fizic: 10 consilieri locali;

- Domnul Ioan GOJE – Primarul comunei Grădinari, județul Caraș-Severin.

Văzând că ședința este statutară domnul Iancu-Ion LEPA – președinte de vârstă declară deschisă ședința Consiliului Local al comunei Grădinari.

Domnul Iancu-Ion LEPA – Președinte de vârstă: Dorește cineva să se înscrie la cuvânt? Nimeni? Mulțumesc! În cazul acesta dau cuvântul domnului Secretar General să prezinte procesul verbal al ședinței de investire a Consiliului Local Grădinari din data de 25 octombrie 2024 pe care l-a transmis consilierilor locali și prin intermediul platformei WhatsApp, după prezentare, s-a supus la vot aprobarea procesului verbal și s-a votat astfel: 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Domnul Iancu-Ion LEPA – Președinte de vârstă: prezintă ordinea de zi a ședinței, o supune la vot și s-a votat astfel: 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri (art. 135 alin. 7 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

S-a trecut la punctul 2.b de pe ordinea de zi: *proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele din lunile noiembrie și decembrie ale anului 2024 și luna ianuarie a anului 2025* iar domnul DRĂGHINA ION-DAN propune ca președinte de ședință pe domnul consilier LEPA IANCU-ION ca președinte de ședință s-a supus la vot și s-a votat astfel: 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, astfel că proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a trecut la punctul 2.d de pe ordinea de zi: *proiect de hotărâre privind alegerea Comisiei de validare și de numărare a voturilor* iar domnul Ioan GOJE – Primarul comunei Grădinari propune ca această comisie să fie compusă din 3 membrii.

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: „Îi rog pe colegii consilieri să facă propuneri pentru membrii în comisii.

S-au făcut propuneri:

Domnul consilier PETROVAN Ioan-Marian: propun pe domnul ROMĂNU Ioan-Bogdan;

Domnul consilier FIRCA Valentin-Ovidiu: propun pe domnul PETROVAN Ioan-Marian;

Domnul consilier MERȘA Marcel: propun pe domnul IUCU Ion-Nicolae.

Văzând că domniile consilieri propuși sunt de acord să facă parte din Comisia de validare și de numărare a voturilor se aprobă cu unanimitate de voturi componența comisiei.

Domnul Emanuel Vasile CRAIA – Secretar General al comunei Grădinari solicită membrilor comisiei constituită anterior să aleagă din rândul lor un președinte și un secretar.

După discuții au fost aleși astfel:

Domnul consilier ROMĂNU Ioan-Bogdan: Președintele comisiei;

Domnul consilier IUCU Ion-Nicolae: Secretarul comisiei.

S-a trecut la punctul 2 lit.e de pe ordinea de zi: *proiect de hotărâre privind constituirea Comisiilor de Specialitate*

Domnul Ioan GOJE – Primarul comunei Grădinari: Așa cum ați putut vedea din proiectul de hotărâre propun ca, în afara comisiei stabilită la punctul anterior, la nivelul Consiliului Local al comunei Grădinari, județul Caraș-Severin să se constituie 3 Comisii de specialitate, astfel:

Comisia nr.1 – Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, cu 5 membrii;

Comisia nr.2 – Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenești, cu 5 membrii;

Comisia nr.3 – pentru învățământ, sănătate și familie, știință, culte și sport, cu 5 membrii.

Alte propuneri? Nici una? Mulțumesc!

S-a supus la vot și s-a votat în unanimitate.

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: „Îi rog pe colegii consilieri, chiar și pe domnul Primar, să facă propuneri pentru membrii în comisii.

Pentru comisia nr.1:

Domnul consilier FIRCA Valentin-Ovidiu: propun pe domnul PETROVAN Ioan-Marian – comisia principală;

Domnul consilier ROMÂNNU Ioan-Bogdan: propun pe domnul BUTAN Ionuț-Marius;

Domnul consilier LEPA Iancu-Ion: propun pe domnul MERȘA Marcel;

Domnul primar GOJE Ioan: propun pe domnul VIERIU Ioan;

Domnul consilier FIRCA Valentin-Ovidiu: propun pe domnul DRĂGHINA Ion-Dan.

Văzând că domnii consilieri propuși sunt de acord să facă parte din Comisia nr.1 se aprobă componența comisiei.

Pentru comisia nr.2:

Domnul consilier PETROVAN Ioan-Marian: propun pe domnul FIRCA Valentin-Ovidiu – comisia principală;

Domnul consilier MERȘA Marcel: propun pe domnul GRUIA Claudiu-Dănuț;

Domnul consilier BUTAN Ionuț-Marius: propun pe domnul MERȘA Marcel;

Domnul primar GOJE Ioan: propun pe domnul IUCU Ion-Nicolae;

Domnul consilier PETROVAN Ioan-Marian: propun pe domnul LEPA Iancu-Ion.

Văzând că domnii consilieri propuși sunt de acord să facă parte din Comisia nr.2 se aprobă componența comisiei.

Pentru comisia nr.3:

Domnul consilier MERȘA Marcel: propun pe domnul ROMÂNNU Ioan-Bogdan – comisia principală;

Domnul consilier PETROVAN Ioan-Marian: propun pe domnul LEPA Iancu-Ion;

Domnul consilier FIRCA Valentin-Ovidiu: propun pe domnul GRUIA Claudiu-Dănuț;

Domnul primar GOJE Ioan: propun pe domnul BUTAN Ionuț-Marius;

Domnul consilier LEPA Iancu-Ion: propun pe domnul VIERIU Ioan.

Văzând că domnii consilieri propuși sunt de acord să facă parte din Comisia nr.3 se aprobă componența comisiei.

Domnul Emanuel Vasile CRAIA – Secretar General al comunei Grădinari propune membrilor comisiilor constituite mai sus să aleagă din rândul lor un președinte și un secretar. După discuții au fost aleși astfel:

Pentru comisia nr.1:

Domnul consilier DRĂGHINA Ion-Dan: Președintele comisiei – comisia principală;

Domnul consilier BUTAN Ionuț-Marius: Secretarul comisiei.

Pentru comisia nr.2:

Domnul consilier MERȘA Marcel: Președintele comisiei – comisia principală;

Domnul consilier FIRCA Valentin-Ovidiu: Secretarul comisiei.

Pentru comisia nr.3:

Domnul consilier ROMÂNNU Ioan-Bogdan: Președintele comisiei – comisia principală;

Domnul consilier GRUIA Claudiu-Dănuț: Secretarul comisiei.

Având în vedere cele de mai sus s-a supus la vot proiectul de hotărâre, așa cum s-au făcut propunerile, și s-a votat astfel: 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, astfel că proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a trecut la punctul 2 lit. f de pe ordinea de zi: *proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului comunei Grădinari*

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: La acest punct, o să rog membrii consiliului, și pe domnul primar să propună candidați pentru funcția de viceprimar.

Domnule primar, aveți cuvântul.”

Domnul primar Ioan GOJE: „Mulțumesc frumos. Aș dori să propun în funcția de viceprimar, din partea Partidului Social Democrat, pe domnul consilier BUTAN Ionuț-Marius”

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: domnule consilier BUTAN Ionuț-Marius acceptați să candidați la funcția de Viceprimar al comunei Grădinari?

Domnul consilier BUTAN Ionuț-Marius: „Da”

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: „Mulțumim frumos! Alte propuneri?

Domnul consilier PETROVAN Ioan-Marian: propun pe domnul FIRCA Valentin-Ovidiu

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: domnule consilier FIRCA Valentin-Ovidiu acceptați să candidați la funcția de Viceprimar al comunei Grădinari?

Domnul consilier FIRCA Valentin-Ovidiu: „Da.”

Domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință: „Mulțumim. Alte propuneri? Dacă nu mai sunt, luăm o scurtă pauză să pregătim buletinele de vot.”

Domnul Secretar General al comunei Grădinari: „Domnule Președinte de ședință vreau să fac câteva precizări: pentru alegerea viceprimarului va fi vot secret în cabina de vot. Toată lumea va primi un Buletin de vot, tipărit pe o coală format A4 șampilată pe ultima filă cu ștampila Consiliului Local al comunei Grădinari, pe care va fi scris numele și prenumele domnului consilier propus pentru funcția de viceprimar. Rugămintea noastră este, pentru a fi totul corect, din punct de vedere procedural, în chenarul în formă de pătrat din dreptul numelui să bifați un „X” cu pasta pixului de culoare albastră. Pentru a fi ales în funcția de viceprimar, trebuie să obțină majoritatea absolută adică minim 6 voturi, în caz contrar alegerea nu este validă. Se consideră votul valabil dacă pe buletinul de vot este bifat pătratul din dreptul candidatului, voturile fără opțiune se consideră voturi nule.

Aici este urna, iar la sfârșit, toată lumea trebuie să introducă aici buletinele de vot. Mulțumesc frumos!”

Se ia o pauză pentru tipărirea buletinelor de vot.

Domnul secretar tipărește buletinele de vot pe care le înmânează consilierilor locali care sunt rugați să intre în cabina de vot spre a-și exprima opțiunea.

Domnul președinte de ședință: „Mulțumim frumos. Și acum vom ține o scurtă pauză pentru ca membrii Comisiei de Validare și de numărare a voturilor să se ocupe cu număratul voturilor, și validarea rezultatelor votării.

După deschiderea urnei de vot domnul ROMÂNU Ioan-Bogdan – președintele comisiei de validare, s-a trecut la numărarea voturilor și au rezultat următoarele:

- din totalul de 10 (zece) consilieri au votat un număr de 10 (zece) consilieri din care:

* 7 (șapte) voturi pentru alegerea domnului BUTAN Ionuț-Marius în funcția de viceprimar;

* 3 (trei) voturi pentru alegerea domnului FIRCA Valentin-Ovidiu în funcția de viceprimar;

* 0 (zero) voturi nule.

Cu 7 (șapte) voturi valabil exprimate se declară ales în funcția de viceprimar al comunei Grădinari, județul Caraș-Severin domnul BUTAN Ionuț-Marius candidat din partea Partidului Social Democrat.

Vă rog să votați hotărârea.

Domnul președinte de ședință: „Cine este pentru? Împotriva? Abțineri?” Se votează cu 10 voturi pentru astfel încât hotărârea a fost adoptată

Domnul Secretar General:

” Vreau să-i felicit, încă o dată, pe toți aleșii comunei Grădinari, începând cu domnul primar, cu domnul viceprimar, și toți ceilalți consilieri aleși, și membri ai acestui Consiliu, de azi înainte. Precizez că este foarte important să conștientizați faptul că sunteți reprezentanții comunității din comuna noastră și ca atare, pe umerii dumneavoastră, sunt multe responsabilități. Această reprezentativitate pe care Consiliul

Local o are, poartă cu ea, o mare responsabilitate, și sper să vă achitați cu brio de toate sarcinile pe care vi le-ați propus, sper să continuați proiectele benefice pentru comună, sper să le regândiți, și să renunțați la cele mai puțin benefice, dar una peste alta vă urez mult succes și spor la muncă. Mulțumesc frumos!”

S-a trecut la punctul 2 lit. g de pe ordinea de zi: *proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Grădinari pentru a face parte din Consiliul de Administrație și un reprezentant pentru a face parte din Comisia de Evaluare și Asigurarea Calității a Școlii Gimnaziale „Pavel Bordan” Grădinari*

Domnul Emanuel Vasile CRAIA – Secretar General al comunei Grădinari: „Propun să luăm o pauză pentru ca membrii Comisiei nr. 3 – Comisia pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, sport, culte și protecție social să dezbată și să avizeze acest proiect de hotărâre care va fi supus ulterior spre adoptare Consiliului Local al comunei Grădinari”. Deacord? Mulțumesc!

Văzând avizul favorabil al Comisiei nr. 3 se dă citire proiectului de hotărâre punct cu punct, pe articole și s-a propus ca d-l consilier VIERIU Ioan să facă parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Pavel Bordan” Grădinari în calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Grădinari iar d-l consilier GRUIA Claudiu-Dănuț să facă parte din Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității a Școlii Gimnaziale „Pavel Bordan” Grădinari în calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Grădinari, s-a supus la vot și s-a votat astfel: 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, astfel că proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Având în vedere că toate punctele de pe ordinea de zi au fost atinse **domnul LEPA Iancu-Ion – Președinte de ședință**: Vă mulțumesc pentru participare și declar încheiată ședința de azi.

Prezentul Proces-verbal s-a încheiat în trei exemplare: un exemplar se păstrează la dosarul ședinței, în arhiva Primăriei Comunei Grădinari, județul Caraș-Severin, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Caraș-Severin și un exemplar se afișează prin grija Secretarului General al comunei Grădinari

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LEPA Iancu-Ion**



**CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI GRĂDINARI
Emanuel Vasile CRAIA**